
Odpovědi na dotazy zákonných zástupců žáků ZŠ Tupolevova: 

 

Leden 2024: Jak je zajištěna bezpečnost žáků u vstupu do školy ? 

Zpřísnění bezpečnostních opatření, je zakázaný samostatný vstup do školy cizím osobám. Paní vrátná 
telefonicky informuje ředitele školy, pedagoga, kancelář, že má návštěvu. Pedagog si rodiče či jiné 
osoby vyzvedne na vrátnici. Plánuje se (jaro 2024) proškolení zaměstnanců školy jak postupovat 
v krizových situacích. 

 

Listopad 2023: Jak řeší škola volbu povolání v 8. a 9.ročníku ? 

V rámci předmětu pracovní výchova je v 9.ročníku čas věnovaný volbě povolání. Na škole je kariérový  
poradce (Mgr. Hynek Velc), který zodpovídá i na dotazy žáků z nižších ročníků ohledně volby střední 
školy. 

 

Listopad 2023: Jak škola reaguje na nový systém přihlášek na SŠ ? 

Žáci jsou průběžně informováni karierním poradcem. Rodiče byly informováni na třídních schůzkách. 

 

Duben 2023: Kolik placených akcí během školního roku mohou mít žáci ? 

Zástupkyně ředitele školy si zapisuje všechny akce, placené i zdarma, a koriguje je tak, aby byly 
rovnoměrně rozloženy a snahou je dodržet 10 placených akcí za školní rok. 

 

Říjen 2022: Proč se věnuje škola více žákům z UA než českým dětem ? 

Pro žáky z Ukrajiny jsou vyčleněny hodiny českého jazyka tak, aby se nám podařilo zlepšit porozumění 
v českém jazyce a děti se lépe začlenily do kolektivu ve třídě (nikoli, že by se škola věnovala více 
dětem z Ukrajiny). 

 

Květen 2022: Proč jsou žáci z Ukrajiny hodnoceni slovně ? 

Žáci s odlišným mateřským jazykem nejsou většinou hodnoceni známkami, ale mají právě slovní 
hodnocení, které lépe vystihne posun v porozumění v českém jazyce a ostatních předmětech.  

 

Říjen 2021: Bude také zateplen pavilon B ? 

Protože budova školy je majetkem městské části, předal ředitel školy návrh zřizovateli na zateplení 
tohoto pavilonu 

 

Březen 2021: Bude škola pořizovat nové herní prvky na zahradu MŠ ? 



                Ředitel školy požádal prostřednictvím Operačního programu Praha – Pól růstu ČR o 
financování tzv. Organické vesnice, kde se vybudují nové prvky pro podporu environmentální a 
polytechnické výchovy. Bude-li schváleno, k realizaci dojde na jaře 2022. 

 

Září 2020: Jaká hygienická opatření provádí škola v důsledku COVID 19 ? 

Žáci mají k dispozici dezinfekci, roušky, provádí se testování, je zvýšena hygiena a úklid prostor školy, 
ionizují se třídy, zvláště tam, kde byla potvrzena nákaza 


